\®)cHacTUK

MEXAHN3NPOBAHHbIE TOKAPHbIE IMATPOHbI

MpenmyiecTsa:

- lpeum3noHHbIN CaMOLLEHTPUPYIOLLIMIACS 4-X Ky1a4KOBbIM NaTPOH (2+2 Kynayka).

: /> TexHUYECKME XapaKTEPUCTKM:
) - CaMoueHTpUpoBaHMe No 2-M 0CaM;

- He TpebyeT uManHAapa c ABOVHBLIM NPUBOAOM;
Q - TMaTpoH C 2 HE3aBUCMMbIMK NapaMm Ky/1a4uKOoB.

TexHunyeckme TpeboBaHuMs

Xof, Kyna4ykoB, MM
KomneHcaums, MM
H L‘\ H Xopf nnyHxepa, MM
= Makc.gonyctumoe ex.ycunme, kN(kgf)
Makc.cTaTuyeckoe 3axkumHoe ycunme, kN(kgf)
Makc. yncno o6o0poToB, 06/MUH
Moaxoasalmn umnnHap
Bec, kr

; MomeHT nHepumm, kg*m?2

= [aGapuTHble pasmepsbl
N

DA

®C
oD

O mm

H
J (Makc/MuH)
; K (Makc/MuH)
N7 L
/ M

N

(0]
P(Makc/MuH)

<CHw=xmO

Kop, 3akasa
O LleHa, y.e.6e3 HOC

66

IDF-210

52
+2
10
40(4081)
100(10204)
4000
Y-1225RE
24
0,14

IDF-210

210
100
170
133,4
5
24
M12
25
39/10
34,2/29
35
14
5
3
52/62
29
42
M16x80
95
42
M12x30
0220050
no 3anpocy

CamoueHTpupytowuincs 2 + 2 Kynaykosbit natpoH IDF

IDF-260

6,2
+2
12
50(5102)
130(13265)
3200
Y-1530RE
43
0,39

IDF-260

260
120
220
171,4
5
30
M16
30
45/13
46,2/40
40
16
5
3
53/65
33
50
M20x80
98
46
M12x35
0220051
no 3anpocy

SAMCOHUIL L=

IDF-310

6,2
+2
12
70(7143)
180(18367)
3000
Y-1530RE
68
0,88

IDF-310

310
127
220
1714
5
30
M16
30
58/13
53,2/47
50
18
5
3
53/65
33
55
M20x80
115
54
M14x45
02 20 052
no 3anpocy

WORHHOLONG, NG

IDF-380

6,2
+2
12
80(8163)
220(22448)
2100
Y-2035RE
110
2,20

IDF-380

380
135
300
235,0
5
40
M20
43
53/18
74,2/68
62
25,5
5
3
93/81
33
55
M30x125
135
64
M20x45
0220053
no 3anpocy

www.osnastik.ru



